



АССОЦИАЦИЯ РОССИЙСКИХ
УБОРОЧНЫХ КОМПАНИЙ



ОБЪЯВЛЕНЫ ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА «ПИЩЕВОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ВЫСОКОГО СТАНДАРТА САНИТАРИИ И ГИГИЕНЫ»



Конкурс проводится с 2008 года и проходит под эгидой Ленинградской областной комиссии по вопросам обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов, которую возглавляет вице-губернатор Ленинградской области Сергей Яхнюк. Организаторы конкурса неизменные. Это Комитет по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу и Управление Роспотребнадзора по Ленинградской области, ООО «ТЕСТ-С.-Петербург», Ассоциация Российских Уборочных Компаний (АРУК), НПФ Химитек. Спонсорами мероприятия выступили ООО «Город Чистоты», НПФ Химитек, ООО «Метролюкссервис», ООО «ОМС-СПб».

Суть конкурса сводится к несложному принципу. Для участия в нем предприятие-конкурсант подает бесплатную заявку, а конкурсная комиссия, состоящая из представителей организаторов, оценивает санитарное состояние пищевого производства участника конкурса. Оценка производится по самым разным критериям: отсутствие рекламаций, контроль лабораторных исследований сырья и продукции, состояние оборудования и инвентаря, наличие медицинских книжек у персонала, мойка и дезинфекция оборудования, наличие профессионального уборочного инвентаря, использование специализированных профессиональных моющих средств и даже санитарное состояние прилегающей территории — всего более десяти наименований. На основе проставленных баллов и с учетом результатов посещения заявленных предприятий комиссия подводит итоги и принимает окончательное решение по определению победителей конкурса.

В этом году наилучшую подготовку в области санитарии производства, скрупулезность и внимание в соблюдении гигиенических стандартов продемонстрировала птицефабрика «Роскар». Как пищевое предприятие, внедрившее у себя на производстве систему контроля безопасности продукции НАССР (ХАССП) и сертифицированное по стандарту ISO 22 000, птицефабрика «Роскар» по праву заняла первое место и была награж-

дена дипломом Комитета по агропромышленному и рыболово-рыбоперерабатывающему комплексу Ленинградской области и сертификатом на заказ услуг компании ООО «Город Чистоты» на сумму 18 тыс. руб., на приобретение моющих и дезинфицирующих средств компании НПФ Химитек на сумму 12 тыс. руб. и на заказ услуг компании ООО «ОМС-СПб» на сумму 10 тыс. руб.

На втором месте с Почетной грамотой и сертификатом на продукцию для профессиональной уборки стоимостью 30 тыс. руб. разместился комбинат «Хлебная усадьба». На третьем месте оказалось ООО «Волховский плюс» (производство молочных изделий). Ему вручили благодарность и денежный сертификат на сумму 20 тыс. руб. для приобретения продукции для профессиональной уборки.

Но самое главное, что помимо врученных призов, участники конкурса наградили себя сами, продемонстрировав открытость, добросовестность, искреннее желание исправлять ошибки и бороться за безопасность и качество продовольственных товаров, выпускаемых предприятиями Ленинградской области. Это стремление позитивно оказывается на деловой репутации компаний-конкурсантов среди клиентов и деловых партнеров, стимулирует на дальнейшее саморазвитие и подает пример коллегам по отрасли.

СЕМИНАР АРУК: ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ УБОРКА — ЭТО ВЫГОДНО



В начале февраля Ассоциация Российских Уборочных Компаний (АРУК) совместно с администрацией Колпинского района провела серию семинаров «Современные технологии профессиональной уборки».

Семинар, проходивший 1 февраля, был посвящен теме уборки в учреждениях здравоохранения. Главные врачи и начальники АХО городских больниц и поликлиник прекрасно осведомлены, насколько важна для пациентов и персонала безопасная среда обитания. От того, насколько точно соблюдаются требования санитарии, зависит не только скорейшее выздоровление больного, но и его жизнь. На семинаре медики узнали о последних достижениях в области профессиональной уборки и ознакомились с современными технологиями, позволяющими обеспечить санитарную безопасность лечебного учреждения на высоком уровне.

На следующий день в роли семинаристов побывали уже руководители государственных общеобразовательных учреждений. Не секрет, что школа становится для ребенка вторым домом: даже после окончания учебных занятий и шумных перемен школьники зачастую остаются здесь в группах продленного дня или занимаются в раз-

нообразных кружках. Также помимо обычных школ существуют ДЮСШ, школы-интернаты и подростковые клубы. Безусловно, вопросы соблюдения санитарно-гигиенических норм в детских учреждениях являются приоритетными. Но, к сожалению, не всегда решение этих вопросов выходит за границы стереотипных «Мойте руки перед едой» и влажной уборки класса после уроков.

Понимая важность затронутых вопросов, АРУК с готовностью раскрыла секреты профессиональной уборки помещений. Ключевой акцент семинару задала исполнительный директор АРУК Ольга Коваленко, начав свое выступление со слов «Профессиональная уборка — это не дорого и даже выгодно, если ее правильно организовать!». Для начала Ольга рассказала о составе Ассоциации и ее миссии, которая заключается в создании безопасной среды обитания человека, улучшении качества жизни и здоровья населения.

В рамках исполнения этой миссии АРУК разрабатывает и внедряет обучающие программы и практикумы, помогает выпускать технологические карты, сервис-планы уборки объектов, а также оказывает содействие в составлении технических заданий на уборку, что особенно важно при оформлении бюджетными учреждениями тендерных заявок.

Собственно, проводимые семинары и явились частью обучающей программы. Они должны были рассказать о том, что такое профессиональная уборка, о современных технологиях в этой области, о способах применения профессиональных химических средств непосредственно на практике. Часть семинаров была посвящена наглядной демонстрации технологий профессиональной уборки. Важной и интересной частью семинаров стал обмен практическим опытом, новыми решениями и идеями от компаний, работающих в индустрии чистоты.

Представители НПФ Химитек Елена Игнатьева и Светлана Федорова отметили, что продукция компании давно и с успехом применяется в таких учреждениях, как больницы или школы. Анализ эффективности использования профессиональных химических средств наглядно и убедительно доказал, что их применение не только обременительно, но даже выгодно.

Специалист Метролюкссервис Юлия Образцова совместно с представителем немецкой фирмы VERMOP, производящей профессиональное уборочное оборудование, продемонстрировала продукцию этой компании — уборочные тележки и аксессуары для уборки.

Коммерческий директор Импэкс-клининг НЕВА Светлана Шеремет в своем докладе поделилась преимуществами привлечения клининговых услуг. На вопрос: «Чем полезен клининг?» она ответила так: «Прежде всего — это лучшее качество уборки за счет обученного персонала, современных уборочных технологий, профессиональных инвентаря и моющих средств, а также освобождение от необходимости решать вопросы, связанные с подбором персонала, его обучением, закупкой расходных материалов».

Столи отметили, что все выступления вызвали живой интерес у участников семинаров, который они подтвердили своим многочисленными вопросами, адресованными выступающим. Закономерным результатом такого интереса станет более требовательное отношение к вопросам чистоты, а значит, и нашего с вами здоровья.

АРУК
197375, Санкт-Петербург, Россия
Ул. Ново-Никитинская, д. 14 Б
Тел.: +7 (812) 448-00-37.
Факс: +7 (812) 448-00-34.
email: arukspb@mail.ru
www.aruk.ru